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Απίστευτο: Το καμουφλάζ του εργοστασίου της 
Boeing στον Β’ ΠΠ -Είχαν χτίσει ολόκληρη πόλη 
στην οροφή του! [εικόνες]
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ΓΙΑ ΝΑ ΓΛΙΤΩΣΕΙ ΤΟΥΣ ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΜΟΥΣ

Κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου, ένα βομβαρδιστικό αεροπλάνο B-17 
κόστιζε λίγο πάνω από 200.000 δολάρια για να παραχθεί. Αυτό αντιστοιχεί περίπου 
σε 3,4 εκατομμύρια δολάρια στη σημερινή οικονομία.
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Και δεδομένου ότι ο αμερικανικός στρατός ζητούσε χιλιάδες από αυτά τα 
αεροσκάφη, ήθελαν να λάβουν κάθε μέτρο για να εξασφαλίσουν την ομαλή 
λειτουργία του εργοστασίου της Boeing που τα παρήγαγε. Και λέγοντας «κάθε 
μέτρο» εννοούμε πως πλήρωσαν σκηνογράφους του Χόλιγουντ για να χτίσουν μια 
ψεύτικη γειτονιά πάνω από το εργοστάσιο και να βάλουν ηθοποιούς να υποδυθούν 
πως κατοικούν σε αυτήν.

Προστατεύοντας το εργοστάσιο από πιθανές αεροπορικές επιθέσεις, η «γειτονιά» 
κατασκευάστηκε το 1944 και αφαιρέθηκε ένα χρόνο μετά τον πόλεμο. Ο Τζον 
Στιούαρτ Ντέτλι ήταν ο σκηνογράφος του Χόλιγουντ που βοήθησε στο κρύψιμο του 
εργοστασίου της Boeing. Χρησιμοποιώντας τις ίδιες τεχνικές με τις ταινίες, 
τοποθέτησε πλαστούς δρόμους, πεζοδρόμια, δέντρα, φράχτες, αυτοκίνητα και 
σπίτια για να ξεγελάσει τους επιτιθέμενους.
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Κάτω από αυτή τη «γειτονιά» 30.000 άνδρες και γυναίκες κατασκεύαζαν περίπου 
300 βομβαρδιστικά το μήνα για να στηρίξουν τον αγώνα ενάντια στους Ναζί.
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Το εργοστάσιο όμως, συνέχισε την παραγωγή αεροπλάνων και μετά τον πόλεμο. 
Στη δεκαετία του 1960, τα πρώτα Boeing 737 κατασκευάστηκαν εκεί, αλλά 
ολοκληρώθηκαν στη γειτονική περιοχή Thompson Site όπου μεταφέρθηκε τελικά η 
παραγωγή τους. Στη δεκαετία του ‘80, ο χώρος χρησιμοποιήθηκε ως 
μηχανουργείο, αλλά σταμάτησε όταν οι εργασίες αντικαταστάθηκαν από πιο 
σύγχρονες εγκαταστάσεις. Τελικά, το εργοστάσιο έπεσε σε παρακμή και η Boeing 
το κατεδάφισε το 2010.
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